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. 1
(2 نمره)
در یک ظرف 3 لیتری ، 2/4 لیتر شر وجود دارد. برای ر شدن ان ظرف باید چند لیتر شر در ظرف برزیم؟

پاسخ :

. 2
(2 نمره)
قد علی 1/6 متر و قد حسن 150 سانتی متر است. قد کدام یک بلندتر است؟ چقدر ؟

پاسخ :
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. 3
(2 نمره)

پاسخ :

. 4
(2 نمره)
در یک پارکینگ روی هم 18 دوچرخه و اتومبل وجود دارد. اگر تعداد چرخ ها روی هم  60ا باشد در ان پارکینگ چند دوچرخه و

چند اتومبل وجود دارد؟

پاسخ :
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. 5
(2 نمره)
36/2 در گدام گزینه به درستی با حروف نشان داده شده است؟

پاسخ :

عدد اعشاری داده شده معادل است با سی و شش و دو دهم.

. 6
(2 نمره)
2/3 سانتی متر یعنی .................. سانتی متر و ........................ سانتی متر.

پاسخ :

2/3 سانتی متر همان 2 سانتی متر به علاوه 0/3 سانتی متر است.

. 7
(2 نمره)
عدد 3 معادل است با ......... ا 0/1.

پاسخ :
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عدد 3 معادل است با  30ا 0/1.

. 8
(2 نمره)
عدد 1/6 سانتی متر یعنی .............. میلی متر یا ................ ا 0/1 سانتی متر.

پاسخ :

هر میلی متر برابر با 0/1 سانتی متر است.

. 9
(2 نمره)
شکل بازشده عدد 306/4 در کدام گزینه درست نمایش داده شده است؟

پاسخ :

306/4 = 300 + 6 + 0/4

. 10
(2 نمره)
دو که چوب به طولهای 0/3 و یک که چوب به طول 1/4 را به دنبال هم قرار ی دهیم. طول حاصل کدام است؟
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پاسخ :

0/3 + 0/3 + 1/4 = 2


